
 Τις τελευταίες μέρες, ένα πρωτοφανές Ευρωπαϊκό Ένταλμα Σύλληψης 5 Ελλήνων φοιτητών έχει 
ενεργοποιήσει χιλιάδες κόσμου  σε όλη τη χώρα, καθώς οι Ιταλικές αρχές ζητούν απ’ το ελληνικό κράτος την 
έκδοση τους με μόνη σαφή κατηγορία τη συμμετοχή τους σε διαδήλωση στο Μιλάνο την 1η Μάη.  H άνευ 
προηγουμένου αυτή επιχείρηση ξεκινάει την Πέμπτη 12 Νοέμβρη, μέρα γενικής απεργίας, όταν αστυνομικοί 
με συνοδεία εισαγγελέα, εισβάλλουν στα σπίτια των  πέντε φοιτητών από την Αγία Παρασκευή και τους 
συλλαμβάνουν. Μια μερα μετα περνανε απο εισαγγελέα ο οποίος αποφασίζει τη μη προφυλάκισή τους, χαρη στα 
αμεσα αντανακλαστικα εκατονταδων αλληλεγγυων που βρίσκονται έξω απο το εφετείο.
 Οι 5 εκζητούμενοι φοιτητές (ένας εκ  των οποίων 
σπουδάζει στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθήνας), συμμετέχουν 
στο ελληνικό φοιτητικό κίνημα, δραστηριοποιούνται στη 
συνέλευση της γειτονιάς τους και έχουν πάρει μέρος σε 
πολλούς από τους κοινωνικούς/ταξικούς αγώνες τα τελευταία 
χρόνια. Όντας στην Ιταλία, οι πολιτικά ενεργοί αυτοί φοιτητές, 
ήταν φυσικό να συμμετέχουν στην απεργιακή κινητοποίηση 
της Πρωτομαγιάς η οποία είχε ως σημείο αιχμής την εναντίωση 
στη διεθνή έκθεση Expo* 2015 που λάμβανε χώρα στο Μιλάνο 
εκείνες τις μέρες. Την επόμενη μέρα της διαδήλωσης, στα 
πλαίσια μαζικών προσαγωγών, προσάγονται ενώ βρίσκονται 
σε μια καφετέρια και μετά από πολύωρη κράτηση αφήνονται 
ελεύθεροι χωρίς να τους απαγγελθεί καμία απολύτως 
κατηγορία. Έξι μήνες αργότερα, με κρυφή τη δικογραφία, 
ζητείται η έκδοσή τους στις ιταλικές αρχές!

 Αν αποφασιστεί όμως η έκδοση των 5 φοιτητών στην Ιταλία, αυτόματα θα ενεργοποιηθεί η διαδικασία 
εκδίκασής τους με βάση το ιταλικό δίκαιο, κατά το οποίο δεν ορίζεται ανώτατο όριο προφυλάκισης. Με απλά 
λόγια, υπάρχει πιθανότητα να προφυλακιστούν για 5 χρόνια στις ιταλικές φυλακές, μακριά από γονείς και φίλους 
και όταν γίνει η δίκη να αθωωθούν. Παράλληλα, η έκδοσή τους στην Ιταλία θα σημαίνει την πλήρη απομόνωση 
απ’ τους δικούς τους ανθρώπους, την οικονομική τους εξόντωση και την αδυναμία υπεράσπισής τους.

* Οι Expo είναι παγκόσμιες εκθέσεις που διοργανώνονται ανά τακτά χρονικά 
διαστήματα σε μητροπόλεις, με σκοπό να εκθειάσουν και να διαφημίσουν 
ένα συρφετό από προϊόντα με μόνο στόχο τη διαιώνιση και εγκαθίδρυση ενός 
ισχυρού καπιταλιστικού μοντέλου εμπορευματοποίησης . Μια τέτοια φιέστα 
διοργανώθηκε και στο Μιλάνο την 1η Μάη του 2015, η οποία προφασιζόμενη  
την «ανάπτυξη»,  προώθησε τις μειώσεις μισθών, την απλήρωτη εργασία 
ακόμα και πλήθος εξώσεων. Φυσικά, δεν έλειψαν τα σκάνδαλα και οι μίζες 
σε μεγαλοεργολάβους… και όλα αυτά στην Ιταλία της λιτότητας και της 
εξαθλίωσης

 Το πρωτοφανές αυτό ένταλμα, είναι μία αναβαθμισμένη επίδειξη 
καταστολής από τα πάνω. Είναι μια επιχείρηση ποινικοποίησης κάθε 
ανθρώπου που επιλέγει να αγωνιστεί για την ελευθερία του και την 
αξιοπρέπεια του. Η βαρβαρότητα και η αυταρχικότητα με την οποία 
αντιμετωπίζονται οι αγωνιζόμενοι, έρχεται χέρι-χέρι με τις πολιτικές 
της λιτότητας και της εξαθλίωσης που εισάγουν το κεφάλαιο και η ΕΕ. 
Η κίνηση αυτή είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τη γενικευμένη επίθεση 
στις κοινωνικές ελευθερίες και πλήττει την κοινωνία στο σύνολό της 
και ειδικότερα τη νεολαία

Τρίτη 24/11 Συγκέντρωση στην Ιταλική Πρεσβεία 18:00, Σέκερη και Β. Σοφίας

Σάββατο 28/11 Πορεία Μοναστηράκι 12:00 (Πανευρωπαϊκή Ημέρα Αλληλεγγύης)

 Επειδή σήμερα είναι ένας από τους συναδέλφους μας 
αλλά αύριο μπορεί να είναι οποιοσδήποτε από εμάς, σας 
καλούμε να δείξουμε όλοι μαζί την έμπρακτη αλληλεγγύη 
μας και να αγωνιστούμε δυναμικά ώστε να μη γίνει σε 
καμία περίπτωση η έκδοση των 5 φοιτητών.

ΝΑ ΜΠΛΟΚΑΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΩΝ 5 ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΙΣ ΙΤΑΛΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ 5 ΙΤΑΛΟΥΣ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΥΠΟΘΕΣΗ
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